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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "È NECESSARIO INTERVENIRE PER MIGLIORARE LA 
MANUTENZIONE, L'ILLUMINAZIONE E LA PULIZIA DELL'ARE A VERDE 
ALL'INTERNO 293 DI VIA PIETRO COSSA" PRESENTATA IN DATA 8 MARZO 2017 - 
PRIMO FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,   
 

PREMESSO CHE 
 
- a seguito di un sopralluogo dello scrivente in data 23 febbraio 2017 si sono riscontrate 

diverse criticità concernenti l'area verde in oggetto; 
- tra gli elementi che hanno reso particolarmente attraente per molti potenziali acquirenti il 

nuovo plesso residenziale di via Pietro Cossa 293 in Borgata Frassati, vi era la 
ragionevole speranza di poter acquistare un appartamento in un'area ampia e ricca di 
verde; 

 
CONSIDERATO CHE 

 
- tutta la zona è molto bella ma presenta evidenti problemi di manutenzione; 
- due anfiteatri di pietra, situati a distanza di circa cento metri l'uno dall'altro lungo la 

stradina che percorre l'area verde lungo l'asse est-ovest, sono invasi dalla sporcizia; 
- a settembre 2016 sono state rimosse le coperture in legno e le piante di glicine che 

decoravano i pergolati lungo la stessa stradina; 
- di questi pergolati restano ora soltanto i pilastrini in cemento; 
- l'area verde in oggetto risulta essere di competenza comunale; 
- l'area verde è carente di un'adeguata illuminazione; 
- la non ottimale illuminazione di qualsiasi area urbana favorisce fenomeni di 

microcriminalità e accelera il degrado dell'area stessa;    
 

INTERPELLA 
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1. se l'Amministrazione sia a conoscenza della situazione descritta in narrativa; 
2. quante volte l'area verde di via Pietro Cossa 293 sia oggetto di passaggi di Amiat; 
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3. se sia percorribile l'ipotesi di un aumento del numero di passaggi; 
4. quale siano, in alternativa, le misure che l'Amministrazione intenda mettere in atto per 

migliorare la situazione; 
5. se si possano installare almeno due ulteriori punti luce di adeguata potenza in posizione 

strategica nell'ambito dell'area verde in oggetto, cosi come richiesto dai cittadini.    
 

F.to  Silvio Magliano    


